
  

  رياضيات گسسته 

Aاگر -1 { , , { } , { , } , { , { }} , , } 1 2 1 1 2 1 2 3 Bو 4 { , { , } , { , } , } 1 1 2 1 3 Aباشد، مجموعه 4 BΙ شود؟به چند طريق افراز مي  

1(5  2(8  3(12   4(15   

P(A، اگرBوAدر دو پيشامد مستقل - 2 B) / 0 8Ι وP(A B ) /  0 1Ι باشد، آنگاهP(A B )Υ است؟ كدام  
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ظـاهر   5ها عدد كنيم. اگر بدانيم مجموع اعداد رو شده يك عدد زوج است، احتمال اينكه حداقل يكي از تاس تاس همگني را سه بار پرتاب مي - 3
  شده باشد، كدام است؟
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  ؟هاي داخل جعبه كدام است اي ضريب تغييرات داده ر نمودار جعبهسال گذشته براي يك شهر به صورت زير است. د 10تعداد روزهاي هواي پاك در - 4
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|، اگر∞nبه ازاي بعضي از مقادير - 5 n 11 |و 3 n 5 و 4    كدام است؟nدو رقمي باشد، آنگاه مجموع ارقام كوچكترين عدد 1
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باشـد، تفاضـل آن دو عـدد،     99ترين مقسوم عليه مشترك آنها است. اگر مجموع دو عدد برابر بزرگ 24ترين مضرب مشترك دو عدد كوچك - 6
  رك نيست.)ترين مضرب مشت ؟ (هيچ كدام از دو عدد برابر كوچككدام است
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!mباشد، باقي مانده تقسيمپذير  بخش 36بر !mترين عدد طبيعي باشد كه  كوچك mاگر - 7
m  كدام است؟ 11بر عدد  
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  ؟تواند اختيار كند چند عدد مي kمنتظم، kسي غيرتهي و غيركاملرأ 9در يك گراف - 8
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  گري كدام است؟ طهدر گراف شكل مقابل عدد احا - 9
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هاي طبيعي معادله تعداد جواب -10
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  كدام است؟ 
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aدر مربع لاتين زير، - 11 b كدام است؟  
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